

# 连克强手 世界排名将重返前十 不服输的陈幸同回到高光区

本报记者 朱才威

1:4输给孙颖莎,比赛过程没有太多波折,23日晚陈幸同没能在2022世乒联冠军赛(中国澳门站)女单决赛中爆冷。虽然冲冠失败,但这个久违了的亚军对正在努力提升自己的陈幸同来说弥足珍贵。从跻身成都世乒赛团体赛到获得本次比赛亚军,不服输的陈幸同又回来了,回到了高光区!

整体实力强大的国乒女队在世界赛场上的统治力无须赘述,不过,本次比赛国乒女队却是频频爆冷——王曼昱和陈梦两大主力相继止步第一轮、第二轮,让外界颇感意外。

好在孙颖莎依旧发挥稳定,好在辽宁籍选手陈幸同顶了上来。特别是陈幸同,她在本次比赛中再次找到自我。1/4决赛淘汰辽宁女乒队友王艺迪后,陈幸同将获胜归结于心态:“我在场上的出手更自如一些,倒没有超水平发挥,但是心态要比对方好。”

半决赛对阵伊藤美诚,陈幸同在先输一局的情况下完成逆转,“虽然与伊藤美诚3年没有交手,但她毕竟是东京奥运会的混双冠军,所以整体来说,是我发挥不错,才能够战胜对手拿到胜利。”



10月23日,陈幸同在比赛中回球。

新华社发

略显遗憾的是,陈幸同没能在决赛中更进一步。比分及场面都表明,陈幸同的技艺不如世界排名第一的孙颖莎。其实,在对阵伊藤美诚之后,陈幸同就对外界表示:“我当前的状态还不行,还差很多,各个方面还没有达到

自己最满意的状态。”

这场决赛无疑让陈幸同看到了差距,也佐证了她之前的判断。需要肯定的是,凭借本次比赛的出色发挥,陈幸同的世界排名时隔4年将重返前十,将排名第七。

今年25岁的陈幸同成名很早,在2018年就代表国乒女队征战瑞典世乒赛,当时也是国乒力捧的小将,并且在对外对阵伊藤美诚等国乒强敌的比赛中占据上风。但随着时间的流逝,孙颖莎、王曼昱等名将逐渐崛起,陈幸同的发展空间被挤压……

不服输、不放弃,用陈幸同自己的话讲,此前遇到了很多困难,排名一度跌至30位开外,但她一直在拼搏、在坚持,通过打好一站站比赛,打出了信心,积分不断增加。

成都世乒赛是陈幸同时隔4年再度代表国乒女队参加世界大赛,但由于出场次数少,她没能充分证明自己的实力。在陈梦、孙颖莎、王曼昱及王艺迪之后,陈幸同还需继续拼搏,继续往前冲!相信,刚刚夺得的亚军将是陈幸同努力拼搏、奋力追赶的新起点。

## 跳水世界杯 中国队又获三金

新华社柏林10月23日电 2022年国际泳联跳水世界杯23日在德国柏林进行了3项决赛,中国队包揽金牌。两届世锦赛冠军陈芋汐以449.85分的个人最好成绩力压全红婵,摘得女子单人10米台金牌。

陈芋汐今年在世锦赛上曾以0.3分的微弱优势力压全红婵夺冠,而此次对决领先达19.40分。陈芋汐赛后表示,对自己407C和626C的表现非常满意,赛前没想到能够刷新个人最高分。

“竞技体育有输就有赢,输的时候想如何提升自己,赢的时候想

如何稳住心态。自己已经有段时间没有这么好的状态了。希望我俩可以共同进步,都能登上最高领奖台。”陈芋汐说。

22日在男子单人3米板决赛中分获冠、亚军的王宗源和曹缘从对手变搭档,在双人3米板决赛中携手夺冠。两人虽然在第三跳出现失误,最终以442.68分夺冠。

女子双人3米板决赛有5组选手参加。今年世锦赛该项目冠军陈艺文/昌雅妮稳定发挥,以330.03分摘金。德国组合厄廷豪斯/罗特以272.94分收获亚军,美国组合海登/舒尔茨名列第三。

## 中甲第四阶段26日开赛 城市队场场都是“生死战”

本报记者 李翔

经过近一个月的休战,2022赛季中甲联赛将于10月26日重燃战火。被分在唐山赛区的辽宁沈阳城市队将在28日亮相,为保级进行最后的冲刺。

本赛季中甲联赛被分成4个阶段,第四阶段有10轮比赛。由于下个月还要进行足协杯比赛,中国足球协会公布了中甲的赛程。由于比赛是以赛会制形式进行,中甲最后5轮比赛与第25轮至第29轮比起来,只是理论上的“主客场对调”,对手不会发生任何变化。而对于辽宁沈阳城市队来说,这将是决定球队命运的10场比赛。

在主帅段鑫接手球队后,辽宁沈阳城市队阵容发生了较大变化,球队也出现了一定程度的反弹,但始终未能摆脱降级危险。中甲前24轮,辽宁沈阳城市队取得5胜5平14负的成绩,积20分,暂列积分榜第15位,保级形势非常严峻,余

下10轮可以说场场都是“生死战”。辽宁沈阳城市队第四阶段将连续遇到新疆天山雪豹、北京北理工和广西平果哈嘹3支保级区球队,这3场“6分之战”的胜负,将对辽宁沈阳城市队保级前景带来决定性的影响。

从积分榜来看,辽宁沈阳城市队保级的最大竞争对手,很可能是以1分之差名列第16位的北京北体大队。北体大队在第四阶段处于综合实力更强的大连赛区,赛程要更凶险一些。但从另一个角度来看,北体大队最后5个对手大多处于无欲无求的状态,战意与求生欲满满的保级区球队不可同日而语,情况比较微妙。因此,辽宁沈阳城市队不能把保级的希望寄托在别人身上,只有打好每一场比赛,尽可能抢到更多的分数,才能在赛季结束后继续留在中甲联赛。

## 着眼更长远目标 辽篮当避免再添伤员

本报记者 李翔

常规赛第一阶段,是辽宁男篮近几个赛季人员最不整齐的时段:莫兰德因为个人原因无法归队,新签约的第三外援桑普森迟迟未能与球队会合,张镇麟意外受伤,郭艾伦遭遇禁赛,刘雁宇、韩德君、丛明晨在比赛中先后出现不同程度的伤病……第一阶段最后3场比赛,辽宁男篮除了要争取比赛胜利,不再出现新的伤病情况同样非常重要。

对辽宁男篮来说,阵容不整的后果不是某一个位置缺少某一个重要球员,而是由此带来的连锁反应——为了弥补阵容漏洞,其余球员不得不超负荷运转,这大大增加了受伤的风险。比如,张镇麟受伤,让辽篮重新面对三号位的用人难题;莫兰德和桑普森缺席,为了减少全华班的时间,教练组只能把唯一一名外援弗格尽可能留在球场上;郭艾伦禁赛,赵继伟成为球队核心,本就就身心疲惫的他有些不堪重负,这无形中又增加了弗格的压力……

表面上看,辽宁男篮6战5胜,击败的对手包括浙江广厦队和北京首钢队这样的传统强队,仅有的

一场失利对手还是精神属性极高的山西队,这样的成绩显然并不差。但在辽宁男篮看似高歌猛进的征程上,伤病的隐患如影随形,从某种程度上来说,伤病是更加难缠的对手。对于这个夏天几乎没有“完全体”合练过的辽宁男篮来说,第一阶段本来就是“以赛代练”,可现实情况是:很多辽篮球员在身体状况未能调整好的时候,却过度消耗体能,一旦出现新的伤病,将是球队无法承受之重,辽宁男篮对此须提高警惕。

其实,辽宁男篮的“累”,不仅在身体上,还在心理上,而这同样是引发伤病的诱因。好在第一阶段已经接近尾声,辽宁男篮的成绩和排名也达到了赛前的预期,球队能以相对轻松的心态来面对最后3轮比赛。球队没有冒险让张镇麟复出,在刘雁宇受伤的情况下依然轮休韩德君,从这些做法不难看出,辽篮的目光并未局限于眼下的成绩。做出这样的取舍,也是球队成熟的一个标志。球队固然要尊重每一个对手,不能放弃每一场比赛,但作为卫冕冠军,辽宁男篮须着眼更为长远的目标。

## 从奥运会摘铜到世锦赛夺金 肖嘉芮萱瞄准巴黎奥运会

本报记者 朱才威

“在去年的东京奥运会赛场,年仅19岁的肖嘉芮萱获得一枚宝贵的铜牌。这次征战2022年射击(步手枪)世锦赛,她百尺竿头更进一步,在女子25米标准手枪项目上喜获金牌。从奥运会到世锦赛,肖嘉芮萱的水准稳步提升,无疑将为其备战巴黎奥运会增添信心!”23日下午,省体育局竞体处处长谭有震向记者介绍。

2022年射击(步手枪)世锦赛目前正在埃及开罗进行。辽宁射击队有肖嘉芮萱、宋布寒和张钰铭3名队员参赛。20岁小将肖嘉芮萱在3位辽宁选手中名气最大,她在去年的东京奥运会女子25米手枪速射项目上获得铜牌,为辽宁时隔17年再夺奥运射击奖牌。这一次,肖嘉芮萱在女子25米

标准手枪项目上以575环的成绩夺冠,她的队友陈妍获得铜牌。谭有震向记者表示,开罗射击世锦赛是东京奥运会后中国射击队迎来的首项世界大赛,共有66个小项,包括奥运项目和非奥运项目,设成年组和青年组个人、团体比赛。10个奥运项目中的8个个人项目将产生32个巴黎奥运会参赛资格,每个项目4个席位。根据规则,每个单项每个协会最多拿到1个名额。为了选拔最优秀的运动员参赛,从今年3月初开始,国家射击队共进行4场选拔赛,然后按照总积分确定最终的世锦赛参赛阵容。

“征战本届世锦赛,中国射击队共派出24名选手出战10个奥运项目比赛。其中,辽宁选手有3人参赛,占比1/8。众所周知,我国射击选手的内部竞争相当激烈,能够参加世锦赛很不容易。”谭有震直言,“更难能可贵的是,肖嘉芮萱首次在世界大赛上获得金牌,这不仅表明她在技术、心态上的成长成熟,还将促进其进一步提升。”

谭有震说,有别于其他奥运项目,射击项目不稳定因素多,偶然性大。一名优秀的射击运动员更需要在时间上、在成绩上的积累叠加,尽可能多地经历大赛的考验与历练。“从备战巴黎奥运会的角度讲,肖嘉芮萱夺得世锦赛冠军的重要性不言而喻。”

肖嘉芮萱世锦赛夺冠,其鞍山队启蒙教练孙维利十分激动,他告诉记

者:“肖嘉芮萱参加东京奥运会后,变得更加成熟,心理素质有所提升。经过大赛考验,她的专业技术、专业能力发生了质的飞跃,在细小问题的处理上有了丰富经验,在赛场上的发挥更稳定了。”

孙维利对爱徒肖嘉芮萱充满期待:“希望肖嘉芮萱接下来继续稳定发挥,稳步提升,顺利拿到巴黎奥运会的入场券,在奥运赛场为祖国、为辽宁夺取佳绩。”

值得一提的是,除了肖嘉芮萱获得金牌外,宋布寒在世锦赛赛场也有出色发挥——他和队友杨皓然、盛李豪在男子10米气步枪团体赛中,一路杀至决赛,在金牌大战中以10:16不敌印度队,获得亚军。

## 限制琼斯+严防外线 “东北德比”辽篮还需防守制胜

本报记者 李翔

在以81:70逆转福建队后,辽宁男篮结束了8天5赛的紧凑赛程,难得地迎来了3天休息时间。25日20时,辽宁男篮将迎来下一个对手吉林队,这场“东北德比”不无看点。

应该说,本赛季第一阶段至今,受到各种因素影响,辽篮的表现并不能让人满意。但球队依然取得5胜1负的战绩,这归功于球队的防守。6场比赛,辽篮场均得到90.8分,在20支CBA球队中只排在第12位,但辽篮场均失分控制在82分,仅比北京首钢队略高。在进攻状态有起伏的情况下依

靠高水平的整体防守赢球,是辽篮多年来一直追求的目标,也是一支成熟强队应有的表现。

面对下一场比赛的对手吉林队,辽宁男篮仍然要把注意力集中在防守上,尤其要对吉林队唯一一名外援琼斯进行有效限制。与上赛季相比,琼斯本赛季各项数据出现不同程度的下滑,由于CBA本赛季在判罚上鼓励身体对抗,琼斯的罚球数下降,在篮下的杀伤力受到影响。

尽管如此,辽宁男篮依然不能轻视琼斯这个“关键人物”。近4个赛

季,吉林队一直是单外援出战,琼斯的出场时间屡创新高,本赛季更是场均超过43分钟,堪称“铁人”。难能可贵的是,作为场上“指挥官”,琼斯可以很好地调动队友的积极性,场均送出超过9次助攻。在张镇麟大概率继续缺席的情况下,辽宁男篮想要限制琼斯的发挥确实有一定难度。

如果无法盯住琼斯,辽宁男篮也需要尽量切断他与队友的联系。如前所述,琼斯之所以场均贡献9次助攻,与吉林队国内球员强大的投射能力不无关系。虽然吉林队的轮转阵

容略显薄弱,但攻击点相对分散,这对辽宁男篮的防守提出了更高要求,毕竟吉林队是一支场均投中10个三分的球队,不能让比赛进入他们喜欢的节奏。

辽宁男篮要明确防守重点,避免过度协防,如果能将对方外线的命中率控制在平均线以下,辽宁男篮就有很大的机会获得本场“东北德比”的胜利。

明日20时  
辽宁VS吉林  
辽宁卫视体育频道直播

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告地址:沈阳市青年大街356号

### 中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司拟对拥有的大连泓胜食品有限公司不良债权以公开竞价方式进行处置,现将有关情况公告如下:

截至基准日2022年4月14日,债权本金46620322.29元,利息1729958.85元,代垫保全费5000元;基准日后垫付诉讼费276315元。抵押人大连泓胜食品有限公司以下位于庄河市青堆镇兴工路厂房、办公楼等四处建筑物(面积合计16928.07平方米)及104台套机器设备提供抵押担保;并由耿桂燕、刘伟提供连带责任担保。

基准日后债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司的利息、违约金等相关费用按相关合同协议及法律法规的规定计算。上述不良债权项下的权利义务一并转让。

要求买受人信誉良好,需一次性或分期付款支付受让价款并可承担购买债权所带来的风险。

交易对象要求具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限自发布之日起10个工作日,公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系电话:崔先生0411-83629613,王先生0411-83687409

受理排斥、阻挠征询或异议举报电话:徐先生0411-83012889

中国华融资产管理股份有限公司  
大连市分公司  
2022年10月24日

### 封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,通武线张巴西桥危旧桥梁拆除重建专项养护工程位于通武线锦州北镇市境内,新桥中心桩号K487+496,桥梁全长68.6米,宽10米。现申请对K478+450至K478+535路段进行封闭。过往车辆按导流、指示标志行驶。封闭时间2022年10月25日至2023年7月31日,请一切过往车辆和行人按交通标志绕行。

北镇市公安局交通警察大队  
北镇市交通警察中心(北镇市交通集团)

### 封路通告

因盘锦市盘山县京抚线(G102)杜台大桥(中心桩号:K583+412)危旧桥梁养护施工需要,将于2022年10月23日至2022年11月21日对桥梁所在位置(K583+168-K583+656区间)进行桥梁半幅封闭,请过往车辆按照现场交通指示牌通行,确保行车安全。特此通告。

盘锦市交通事务服务中心  
盘山县公安局交通管理大队

### 封路通告

因营口线三家子铁路道口铁路施工需要,该铁路道口自2022年10月24日13时起至2022年10月28日16时止,实施全封闭。

特此通告。

中国铁路沈阳局集团公司大连工务段  
营口市公安局交通警察支队

### 通知

沈阳客运段客运九队列车员王鹏,限于本通知登报之日(2022年10月24日)起20日内到单位报到,办理劳动关系事宜,逾期不到,后果自负。

中国铁路沈阳局集团有限公司沈阳客运段  
2022年10月24日

### 遗失声明

辽宁沈阳樱裸卫生用品有限责任公司(91210112MA1152AU1F)营业执照副本丢失,核准日期:2021年6月7日,声明作废。